

平成14年度学校基本調査報告書（初等中等教育機関 専修学校・各種学校編）正誤表

平成14年度報告書について、下記のとおり訂正します。

頁	表名等	正 誤 内 容																																										
300	<p>【高等学校】 84 職員数（公立の本務者） （2 - 2）</p>	<p>(誤)</p> <table border="1" data-bbox="539 495 1316 734"> <thead> <tr> <th rowspan="2">区分</th> <th rowspan="2">（略</th> <th colspan="3">実習助手</th> <th rowspan="2">（略</th> </tr> <tr> <th>計</th> <th>男</th> <th>女</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>平成13年度</td> <td>（</td> <td>(41) 13,440</td> <td>(23) 7,686</td> <td>(8) 5,754</td> <td>略</td> </tr> <tr> <td>平成14年度</td> <td>（</td> <td>(44) 13,279</td> <td>(22) 7,602</td> <td>(22) 5,677</td> <td>略</td> </tr> </tbody> </table> <p>(正)</p> <table border="1" data-bbox="539 869 1316 1108"> <thead> <tr> <th rowspan="2">区分</th> <th rowspan="2">（略</th> <th colspan="3">実習助手</th> <th rowspan="2">（略</th> </tr> <tr> <th>計</th> <th>男</th> <th>女</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>平成13年度</td> <td>（</td> <td>(41) 13,440</td> <td>(23) 7,686</td> <td>(18) 5,754</td> <td>略</td> </tr> <tr> <td>平成14年度</td> <td>（</td> <td>(44) 13,279</td> <td>(22) 7,602</td> <td>(22) 5,677</td> <td>略</td> </tr> </tbody> </table>	区分	（略	実習助手			（略	計	男	女	平成13年度	（	(41) 13,440	(23) 7,686	(8) 5,754	略	平成14年度	（	(44) 13,279	(22) 7,602	(22) 5,677	略	区分	（略	実習助手			（略	計	男	女	平成13年度	（	(41) 13,440	(23) 7,686	(18) 5,754	略	平成14年度	（	(44) 13,279	(22) 7,602	(22) 5,677	略
区分	（略	実習助手			（略																																							
		計	男	女																																								
平成13年度	（	(41) 13,440	(23) 7,686	(8) 5,754	略																																							
平成14年度	（	(44) 13,279	(22) 7,602	(22) 5,677	略																																							
区分	（略	実習助手			（略																																							
		計	男	女																																								
平成13年度	（	(41) 13,440	(23) 7,686	(18) 5,754	略																																							
平成14年度	（	(44) 13,279	(22) 7,602	(22) 5,677	略																																							